



В следственном управлении СК России по Рязанской области состоялся учебный сбор следователей



В рамках проводимой профессионально-должностной подготовки сотрудников организован учебный сбор основного состава следователей следственного управления СК России по Рязанской области. В ходе данного мероприятия обсуждены вопросы уголовного и процессуального права, криминалистики, экспертного сопровождения и другие вопросы, касающиеся расследования преступлений, подследственных следственным органам Следственного комитета России. Проводимые на постоянной основе учебно-методические занятия направлены на повышение уровня профессионального мастерства следователей и качества расследуемых ими преступлений

Перед следователями выступили сотрудники отдела криминалистики и других подразделений аппарата следственного управления, экспертных учреждений, а также должностные лица прокуратуры Рязанской области, осуществляющие надзор за деятельностью органов



предварительного следствия и судебным рассмотрением уголовных дел.

Внимание следователей было обращено на проблемы в работе и типичные ошибки, повлекшие в текущем году возвращение уголовных дел для дополнительного расследования. Обсуждение данной тематики прошло в форме дискуссии с участием старшего прокурора отдела прокуратуры Рязанской области Коноваловой Н.А. и исполняющего обязанности руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Чикалова А.А.

Современные тенденции развития судебной психиатрии, особенности назначения судебных экспертиз этой категории озвучены в выступлении руководителя экспертного отделения ГБУ РО «Рязанская областная клиническая психиатрическая больница им. Н.Н. Баженова» Ващишина М.Л.

Психологическим аспектам работы следователя с различными участниками уголовного судопроизводства, методикам составления психологического портрета неустановленного преступника была посвящена лекция эксперта отдела криминалистики следственного управления, кандидата психологических наук Савельевой Т.И.

В рамках семинара также состоялось обсуждение наиболее сложных вопросов, возникающих в следственной практике, связанных с квалификацией и доказыванием преступлений.

Изображения



14 Ноября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1409953>